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Resepolicy för [föreningens namn]
Syfte 
Vår verksamhet ger upphov till ett stort antal resor till och från träningar och tävlingar. Dessa resor har en påverkan på vårt samhälle – positivt eller negativt, beroende på hur resorna görs. Vårt mål är att dessa resor görs med låg miljöpåverkan och till så låga ekonomiska kostnader som möjligt. Resorna ska ske på ett säkert och tryggt sätt. Resorna bör bidra till att ge våra barn och unga goda vanor som gör de starkare och mer självständiga. Ett smart resande stärker också klubbgemenskapen. 
Omfattning
Denna resepolicy är en rekommendation för samtliga resor som arrangeras av föreningen. Med detta avses resor till träningar och matcher på föreningens egna anläggningar, gemensamma resor till matcher, cuper, läger eller motsvarande som går till andra anläggningar än föreningens egna. Resepolicyn ska också beaktas vid arrangemang av egna matcher och cuper, så att det blir enklare för gästande lag att resa på ett bra sätt.  
Som vägledning bör denna kedja för val av transportmedel följas vid varje resa utifrån miljö, trafiksäkerhet, folkhälsa och ekonomi:
1. Gång och cykel
2. Kollektivtrafik
3. Inhyrd lagbuss
4. Samåkning med bil
Val av transportmedel till träningar och matcher på föreningens egna anläggningar
Samtliga medlemmar uppmuntras att, i första hand, ta sig till föreningens träningar till fots, med cykel, kollektivtrafik eller genom samåkning. Vid behov kan föräldrar turas om att följa med yngre barn. 
När vi kan undvika ensamåkande eller skjutsande med bil bidrar vi gemensamt till en ökad trafiksäkerhet, framför allt kring våra hallar, samtidigt som vi minskar utsläpps- och bullernivåerna. 
Val av transportmedel till matcher, cuper och läger vid annan anläggning än föreningens egna
Kollektivtrafik eller inhyrd buss som första val 
I första hand ska transport till matcher, cuper, läger och dylikt ske med kollektivtrafik, under förutsättning att det inte innebär alltför stor tidsförlust och att det är ekonomiskt försvarbart. För att underlätta en resa med kollektivtrafik ska arrangören av matchen kontaktas i ett tidigt skede, så att plats och tid om möjligt kan väljas med hänsyn till kollektivtrafikrutter och deras tidtabell. För längre resor med flera lag kan inhyrd buss vara ett alternativ. 
Att åka kollektivt bidrar till minskade kostnader och minskad miljöpåverkan, och innebär samtidigt att gemenskapen kan börja redan vid avfärd.
Samåkning som andra val
När en transport med kollektivtrafik inte är möjlig enligt ovan, bör resa till matcher och dylikt ske med samåkning i privata bilar. Resan ska utgå ifrån en centralt belägen mötesplats, som lätt kan nås med gång, cykel eller kollektivtrafik. Resan ska genomföras med så få bilar som möjligt. Laget bör komma överens om hur kostnaderna för bilresan ska fördelas mellan dem som åker i bilen. 
Transportmedel vid arrangemang av egna cuper och matcher i föreningens egna anläggningar
Vid arrangemang av cuper och matcher i som föreningen arrangerar bör åtgärder genomföras som underlättar för gästande lag att åka kollektivtrafik, åka gemensam lagbuss eller samåka med föräldrar.
Exempelvis bör cuper och matcher planeras för tider som passar med kollektivtrafiken. Gällande större cuper så bör föreningen samarbeta med den regionala kollektivtrafikförvaltningen för att exempelvis erbjuda gratis kollektivtrafik till alla deltagare. Parkeringsavgifter ska premiera de som samåker till evenemanget. 
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